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 IX . OSZTÁLY 

 

1.)  Ha *, ,a b c   igazold az alábbi egyenlőtlenségeket! 
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3.)  Adott az ABC háromszög, amelyben 
3

2


BC

AB
, és az BCM  , ACN  , 

ABP pontok úgy, hogy    MCBM  , ABN CBN ,  SBNAM  , 

 PABCS  . Számítsd ki az SNP és SBC háromszögek területeinek arányát! 
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Megjegyzés:  

Minden feladat kötelező. 

Minden feladat 10 pontot ér. 

Munkaidő 3 óra.  
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1.) Din oficiu 1p 
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b) Din a) rezultă că  cbaababcba  33  

În mod analog:  cbabcabccb  33 ,  cbacaabcac  33 . 
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2.) Din oficiu 1p 
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De unde 
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Pentru 4n   avem 
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3.) Din oficiu 1p 
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Din BCPN  APN  ABC  de unde 
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Din BCPN   SNP  SBC , deci 
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4.) Din oficiu 1p 
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Se demonstrază cu inducţie că    𝑎𝑛 =
𝑛(𝑛+1)
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